

Μαγική Κωνσταντινούπολη με τον Προμηθέα



6 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
02/11	07/11

Κωνσταντινούπολη, Πόλη των πόλεων, Μητρόπολη άνω των 20 εκατομμυρίων ανθρώπων και γέφυρα μεταξύ Ανατολής-Δύσης. Κάθε εποχή της ταιριάζει και αυτόν τον Νοέμβριο θα ταξιδέψουμε έχοντας επισκεφθεί την Θράκη, την Κομοτηνή και την Ξάνθη. Γλυκές μέρες του φθινοπώρου, μυρωδιές από μπαχαρικά και γλυκά, γλυκιές ζωηρές βραδιές στο Πέρα στην giga μητρόπολη που ενώνει τόσο εύκολα δύο ηπειρούς.

1η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΤΡΑ – ΚΟΜΟΤΗΝΗ

Συγκέντρωση των εκδρομέων στη πλατεία Τριών Συμμάχων (Όθωνος Αμαλίας) και στις 07:00 αναχώρηση για την Κομοτηνή μέσω Ιόνιας και Εγνατίας Οδού. Άφιξη στην Κομοτηνή το απόγευμα. Ελεύθερος ο υπόλοιπος χρόνος σας να περιηγηθείτε στη πόλη.

2η ΗΜΕΡΑ: ΚΟΜΟΤΗΝΗ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Πρωινή αναχώρηση για Κήπους – Ίψαλα – Ραιδεστό, άφιξη στη Κωνσταντινούπολη το μεσημέρι και εγκατάσταση στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα όσοι θέλουν προαιρετικά θα επιβιβασθούμε σε τουριστικό σκάφος - ναυλωμένο αποκλειστικά για εμάς, με ξεναγό - απολαμβάνοντας μία σπάνια θαλάσσια διαδρομή στις ομορφιές του Βοσπόρου (θα δούμε την Ευρωπαϊκή και την Ασιατική πλευρά της Πόλης με τα υπέροχα μνημεία της, τα παλάτια, τα γυαλιά, το Πύργο του Λεάνδρου και θα περάσουμε κάτω από τις 2 κρεμαστές γέφυρες του Βοσπόρου). Επιστροφή το βράδυ στο ξενοδοχείο.

3η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Στην πρώτη μας γνωριμία – ξενάγηση στη Κωνσταντινούπολη επισκεφθούμε το ιστορικό κέντρο της Πόλης όπου βρίσκονται συγκεντρωμένα τα περισσότερα μνημεία. Θα δούμε: τον Βυζαντινό Ιππόδρομο όπου βρίσκεται ο Χάλκινος Τρίποδας των Δελφών, η στήλη του Κων/νου Πορφυρογέννητου, ο Οβελίσκος του Θεοδοσίου, θα επισκεφθούμε την Βασιλική Δεξαμενή του Ιουστινιανού (Κιστέρνα), την Αγία Σοφία – ένα

από τα αριστουργήματα της χριστιανικής τέχνης και ανυπέρβλητο σύμβολο του Βυζαντίου, το Μπλέ Τζαμί του Σουλτάνου Αχμέτ και τέλος το παλάτι Τοπ Καπί με τους ανεκτίμητους θησαυρούς σε μια εκπληκτική τοποθεσία. Το απόγευμα ελεύθερο στη διάθεση σας. Το βράδυ ελεύθερος χρόνος στο Ταξίμ / Πέραν. Η πεζοδρομημένη λεωφόρος Ίστικλαλ ήταν γνωστή ως μεγάλη οδός του Πέραν. Πλαισιώνεται από πολυκατοικίες του 19^{ου} αιώνα και πρώην ευρωπαϊκές πρεσβείες με μεγαλειώδεις πύλες και προσόψεις. Τα αμέτρητα καταστήματα, εστιατόρια και καφέ προσελκύουν πλήθος κόσμου.

4η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Στην εκτεταμένη μας ξενάγηση στη Πόλη θα επισκεφθούμε το Οικουμενικό Πατριαρχείο με την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου – το κέντρο της Ορθοδοξίας, τη Μονή Ζωοδόχου Πηγής (Μπαλουκλί) - όπου υπάρχει το θαυμαστό Ψαρωμένο Αγίασμα και οι τάφοι των Πατριαρχών, τη Μονή Βλαχερνών όπου εψάλη τη πρώτη φορά το 'Υπαρμαχώ', τη Μονή της Χώρας με τα θαυμάσια βυζαντινά ψηφιδωτά και τοιχογραφίες που λειτουργεί σήμερα ως μουσείο, τα χερσαία και παραθαλάσσια Θεοδοσιανά τείχη με το Κάστρο του Γεντικούλέ να δεσπόζει στη θάλασσα του Μαρμαρά. Για την συνέχεια σας προτείνουμε προαιρετική εκδρομή στα Πριγκηπόννησα. Θα επισκεφθούμε τη νήσο Χάλκη όπου δεσπόζει στη κορυφή του λόφου η μεγαλοπρεπής Θεολογική Σχολή της Χάλκης. Επιστροφή το απόγευμα και παρακολούθηση του αγώνα μπάσκετ μεταξύ της Γαλατασαράι με τον Προμηθέα στο [Basketball Development Centre](#) στην Κωνσταντινούπολη.

5η ΗΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΞΑΝΘΗ

Το πρωί ελεύθερο στη Κλειστή αγορά (Καπαλί Τσαρσί) όπου βρίσκονται 4.000 καταστήματα σε 92 σκεπαστούς διαδρόμους και το μεσημέρι θα αναχωρήσουμε με ενδιάμεσες στάσεις για τη Ξάνθη. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος ο υπόλοιπος χρόνος σας στην γραφική παλιά πόλη της Ξάνθης

6η ΗΜΕΡΑ: ΞΑΝΘΗ – ΠΑΤΡΑ

Το πρωί ελεύθερο στη διάθεση σας και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για τη Πάτρα μέσω της Εγνατίας και Ιόνιας Οδού. Άφιξη στη Πάτρα το βράδυ.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ:

ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ή ΤΡΙΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ
450 €	640 €

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Διαμονή σε ξενοδοχείο 4* στην Κωνσταντινούπολη με πρωινό σε μπουφέ (3 διανυκτερεύσεις)
- Διαμονή σε ξενοδοχείο 3* στην Κομοτηνή με πρωινό (1 διανυκτέρευση)
- Διαμονή σε ξενοδοχείο 3* στην Ξάνθη με πρωινό (1 διανυκτέρευση)
- Μεταφορά / περιηγήσεις με πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα
- Τοπικός ελληνόφωνος ξεναγός στη Κωνσταντινούπολη από την 2^η έως και την 4^η ημέρα
- Αρχηγός / συνοδός

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

Απαραίτητα ταξιδιωτικά έγγραφα που πρέπει να έχετε μαζί σας στο ταξίδι σας: Ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες ή διαβατήριο.

- Στη τιμή δεν συμπεριλαμβάνονται: οι εισοδοί σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, αχθοφορικά, φιλοδωρήματα, εισιτήριο αγώνα και οτιδήποτε αναφέρεται ως προαιρετικό και ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα.
- Σε περίπτωση που η πρόσβαση σε κάποιο σημείο του προγράμματος είναι αδύνατη, γίνεται αλλαγή επίσκεψης με κάποιο άλλο μέρος.
- Προκαταβολή για κράτηση θέσης: 100 € και φωτοτυπία της ταυτότητας και στις 2 όψεις ή του διαβατηρίου στη σελίδα της φωτογραφίας. Η εξόφληση θα πρέπει να γίνει έως 7 ημέρες πριν την αναχώρηση.
- Δηλώσεις συμμετοχής το αργότερο έως 20 ημέρες πριν την αναχώρηση.
- Σε περίπτωση ακύρωσης της κράτησης σας επιβαρύνεστε με τα παρακάτω ποσά επί της αξίας της εκδρομής. Σε διάστημα από 30 – 15 ημέρες παρακρατείτε η προκαταβολή, σε διάστημα από 14 – 7 ημέρες το 50% της αξίας της εκδρομής και από 6 ημέρες έως την ημέρα της αναχώρησης ο πελάτης χρεώνεται με ακυρωτικά που αντιστοιχούν στο 100% της αξίας της εκδρομής.

